

CONTRACTS DEPARTMENT TEL: (91) 374-2800548
Email: contracts@oilindia.in
Website: www.oil-india.com

FAX: (91)374-2803549

### CORRIGENDUM-01 DATED 30.08.2018 TO IFB No. CDT8994P19

This Corrigendum against Tender No. **CDT8994P19** for "HIRING SERVICES OF 1(ONE) NO. BRAND NEW CRAWLER MOUNTED EXCAVATOR MAKE (MODEL): L&T (MODEL: PC71)/ TATA HITACHI (MODEL-EX70) OR EQUIVALENT TO BE STATIONED AT ANY PLACE OF OIL'S ACTIVITIES IN ASSAM FOR A PERIOD OF 4(FOUR) YEARS." is issued to notify the following:

#### A. Section of Bid Document: Forwarding Letter

Clause No.	Amended Clause
4.0	Tender Fee: Rs. 1,000.00 (Rupees One Thousand only) Tender fee should be paid only through the payment gateway available on OIL's e-Tender Portal. No other mode of payment shall be accepted.

## B. Section of Bid Document: Information to Bidders (Part-1)

Clause No.	Amended Clause
2.1 (j)	(k) Price Bid Format (Proforma-A)
5.2 (B) (ii), (iii)	DELETED
27.0 (including all sub-clauses)	DELETED

#### C. Section of Bid Document: BRC/BEC (Part-2)

Clause No.	Amended Clause
2.3.6	DELETED
2.3.7 C. (ii), (iii)	DELETED

## D. Section of Bid Document: Annexures & Proforma

Clause No.	Amended Clause
Annexure-I	DELETED
Proforma-B (PP-LC)	DELETED

# E. Section of Bid Document: Checklist for BEC/BRC

Clause No.	Amended Clause
Sl. No. 20.0 (Clause 2.3.6)	DELETED
Sl. No. 21.0 (Clause 2.3.7 C.) (ii), (iii)	DELETED

**F.** All other Terms and Conditions of the Tender/Bid Document (Considering all previous Amendments if any) will remain unchanged.